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 گزینه درست را انتخاب کنید.
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)دقت کنید ابتدا عبارت جبری را ساده کنید سپس در انتها    ابل را به ازای مقادیر داده شده بدست آوریدمق عبارت جبری  
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 امکان ساده کنید.حاصل عبارت مقابل را تا حد  
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 بنویسید.  تواندار حاصل عبارت مقابل را بصورت یک عدد  
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 را با استفاده از جدول بدست آورید.  52مقدار تقریبی 

 

 

 

 

 

   

1 

 



11 

 ی شخصی یک دانش آموز در جدول زیر داده شده است.کتابخانه های موجود در  کتاب
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های ورزشی بر حسب درجه است. با توجه به اطلاعات مندی یک کلاس به رشتهای مقابل میزان علاقهدایره نمودار  
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 ها فقط اعداد مربوطه را وارد جدول کنید( بنوسید برای سایر رشته
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⃗⃗⃗ 𝑎بردار  ب(     را در نظر بگیرید و با توجه به مختصات نقاط ابتدایی و انتهایی آن   

 یک جمع متناظر برای آن بنویسید . 

 

 

⃗⃗⃗ 𝑎را به وسیله بردار   FGHمثلث قائم الزاویه  ج(     ۲  انتقال دهید .   

  (Yو   Xد( مختصات مورد نظر را بدست آورید. )مقادیر   
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ابتدایی ســال در جدول زیر آمده اســت . نمودار میله ای    هماه ۶میانگین دمای هوای شــهر یاســو  در الف(   18

 مربوط به آنرا رسم کنید .

 

 

 ماهه ابتدایی سال حساب کنید .  ۶در ،  میانگین دما در این شهر را ب(  
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 .را با یک کسر بیان کنید  ) پیشامد (  احتمال اتفاق افتادن هر اتفاق 19

 .بیاید  ۵ عددی بخش پذیر برتاسی را می اندازیم ،    الف(

 .عددی فرد بیاید  تاسی را می اندازیم ،  ب(  

 دیده نشود ؟    ۶بار پرتاب تاس ، عدد    ۲پ( آیا ممکن است در  

طور اتفهاقی یهک مهره از این کیسهههه خهارج کنیم ، بها دو    بههمهره آبی قرار دارد . اگر    ۲مهره قرمز و    ۳ت ( درکیسهههه ای  

و احتمال بیرون آمدن مهره آبی   قرمزپیشهامد هم شهانر روبرو خواهیم بود ؟ در ریر اینصهورت احتمال بیرون آمدن مهره 

 را جداگانه بدست آورید .
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 
 
 

30

50
  رد؟قراردا یتاهختص ی ِیدر کذام ًاح 
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  .ذیرا سادُ کٌ ریز یالف( ػثارت جثر 6
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 .ذیسیرا تٌَ
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0/کِ اًذازُ ّر ضلغ آى  لَپْ 8تِ ضکل هٌطَر  نیدار یتًَس 13  یهتر است ه 10ىع آهتر ٍ ارتفا3

 ؟نیدار ازیً یتِ چٌذ هتر هرتغ کاض نیکٌ یکار یآى را کاض یخارجذًِ ن تیخَاّ

 

 

75/0 

 ؟نیدار ازیهتر هکؼة هقَا ً یتِ چٌذ ساًت cm5غضلهکؼة تِ  کیساختي  یترا 14
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 
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 :نیچرخاً یهقاتل را هالف( ػقرتِ چرخٌذُ  20

 ؟است رذقچ ذتسیتا یًگ آتر یرتِ رٍقػ ٌکِیا احتوال -

 

 یچٌذ تار رٍ ثاًیِ تقرتن ػقرین اًتظار داریرخاًچِ را تتتار ػقر 300اگر  -

 ؟ردیقرار گقرهس رًگ 

 

 .کِ احتوال رخ دادًص صفر تاضذ ذیهثال تسً یک( ب
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 تارم سؤالات ردیف 
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 جولات غحیح ٍ غلط را هطخع کٌیذ. 

 غ  هتطاتِ ّستٌذ.                                  ظ   7 ٍ    3 ّای  الف: عثارت

 غ  ّای هکعة هستطیل ٍ هکعة هرتع تراتر ّستٌذ             ظ ب: تعذاد رأس

 غ  ّا تاّن تراتر ّستٌذ        ظ ج: در پرتاب یک تاس ٍ یک سکِ ّوِ حالت

 غ  ّای غیر هساٍی ّستٌذ                          ظ ت: دٍ تردار قریٌِ دارای اًذازُ

2 
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 در ّر هَرد گسیٌِ هٌاسة را اًتخاب کٌیذ

 کٌین. ًوَدار ........... استفادُ هیّا از اّویت ترخَردار تاضذ از  اّص یا افسایص دادُاگر کالف: 

 ( ّرسِ هَرد4( ستًَی                    3     ( دایرُ                 2خط ضکستِ                  ( 1

53ب: حاغل عثارت )  54  ( در کذام گسیٌِ آهذُ است؟ 27 

1 )514                              2 )107                         3 )1014                    4 )1049   

 کٌذ؟  در اًتقال تِ رٍش دٍراى کذام ٍیژگی ضکل تغییر ًویج: 

 ( اًذازُ ضکل4جْت ٍ اًذازُ        ( 3ّا             ( ّوِ ٍیژگی2(جْت ضکل                   1

 ت: ّوِ اعذاد اٍل دارای ........................ ضوارًذُ ّستٌذ. 

 (غفر4(سِ                         3(دٍ                               2                          (یک     1

2 

3 

 است. تیطتریي هقذار ترای هجوَع ایي دٍ عذد کذام است؟  36حاغل ضرب دٍ عذد تراتر 
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  ماه  خردادامتحانات 
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 4سردتر ٍ اغفْاى درجِ از تْراى  5درجِ تالای غفر است. اگر کرهاًطاُ  17دهای ضْر تْراى 

 درجِ از کرهاًطاُ ّن سردتر تاضذ

 الف: دهای ضْر اغفْاى چٌذ درجِ است؟ 

 درجِ تاضذ چقذر تا کرهاًطاُ تفاٍت دها دارد؟  23ب: اگر دهای ضْری 
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 تعذاد رأس ٍ یال ٍ ٍجِ ٍ ٍجِ جاًثی ترای ضکل زیر را تٌَیسیذ.
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 هعادلِ زیر را حل کٌیذ.
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 ّای ضکل زیر را تٌَیسیذ ّا ٍ ًین خط پارُ خط ًام
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 سَالات دارای پاسخ تطریحی
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آییذ پیا از سیِ     تِ زهیي  ًػف ارتفاع  قثلی تالا هیی هتر رّا ضذُ ٍ تا ّر ترخَرد  24تَپی از ارتفاع 

 ترخَرد ارتفاع ٍ هسافت طی ضذُ چقذر است؟
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 ( را تیاتیذ48ٍ  60ب.م.م اعذاد )
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لیتیرآب   400را تا ضیر آتی کِ ّیر دقیقیِ     3ٍ ارتفاع   2یک هٌثع آب تِ ضکل استَاًِ تا ضعاع 

𝜋کٌذ؟ ) ای هٌثع را پر هی کٌین. ضیر چٌذ دقیقِ کٌذ پر هی ٍارد هٌثع هی  3 ) 
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 رً  ًیاز دارین؟
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 تذست آٍریذ.  را  84√حاغل تقریثی 
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* ًقطِ 
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⃗⃗⃗⃗  را رٍی هحَر هختػات پیذا کردُ ٍ تا استفادُ از تردار  +4   ⃗  *

 5
  ی  آى را تِ ًقطِ +3 

 اًتقال دّیذ. ضکل حرکت را رسن کٌیذ.
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15 

 ترای ّر هَرد جوع تردارّا را تِ رٍش خَاستِ ضذُ رسن کٌیذ.  

 

 

5/1  

16 

ُ    ّای یک قفسِ  ترای جذٍل زیر کِ هرتَط تِ کتاب ِ  کتاتفرٍضیی اسیتن ًویَدار داییر ای را  ای ٍ هیلی

 رسن کٌیذ.  

 

 

 

 

 ًَع دکتاب تعذاد

 ضعر 3

 داستاًی 7

 تاریخی 3

 علوی 5

 هجوَع 18
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 *تا آرزٍی هَفقیت ترای ضوا *

 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی هذرس جوع کل ًورُ عولی ًورُ کتثی 

   

 

 

 

 

 

 



CamScanner

 



CamScanner

 



CamScanner

 



CamScanner



 نبم و نبم خبنوادگی :

           هفتمپبیه :

 کلاس:   

  معصومیبننبم دبیر :

 شمبره صندلی :

 باسوه تعالی

 هدیریت آهوزش و پرورش ناحیه  چهار قن

 دبیرستاى غیردولتی پویندگاى دانش

 دوم نوبت-: ریاضیآزهوى درس

 0412-0413سال تحصیلی 

     13/2/3411تبریخ آزمون : 

    01مدت امتحبن: 

 معصومیبن طراح سئوال:

 تعداد سئوال: 

 تعداد صفحه:

 ًوزُ سَالات ردیف

1 

 جاهای خالی را پر کنیذ.

هکؼةِ ػذد الف( 
2

3
  .است تا ............... تراتر  

 اشذ.ت......... یال هیپْلَ دارای ...... 7( یک هٌشَر ب

 جْت تاشٌذ.ّنراستا ٍ اًذازُ، ّنگَیین ّرگاُ ّنهی ( دٍ تردار را ..................ج

 .است درجِ تراتر تا زاٍیِ ..............درجِ 37د( هتون زاٍیِ 

1 

2 

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنیذ.

 )...........( ست.خَد آى ػذد ا، تسرگتریي شوارًذُ طثیؼی ّر ػذدالف( 

 )...........( دّین.آى را تا ػذد یک ًشاى هی اگر احتوال یک اتفاق غیرهوکي تاشذ، ب(

]ی ًقطِج( 
 77
 )...........( ی هختصات قرار دارد.ی چْارم صفحِدر ًاحیِ [037 

 )...........( د( شکل رٍترٍ یک چٌذضلؼی هقؼر است.

1 

3 

 ذ.یکن انتخاب را درست ینهیگس

 ؟ریشِ ّای دٍّم کذام ػذد است 4ٍ  -4( الف

0 )8                         2 )8-                         3 )06                         4 )06- 

 ؟( کذام ًقطِ رٍی هحَر ػرض ّا قرار داردب

0 )[
5
07]                   2 )[

 4
7
]                    3 )[

7
6]                       4 )[

 7
02 ] 

 هتشاتِ است؟   3کذام جولِ تا ج( 

0 )3                      2 )3                         3 )4                       4 )3    

 د( حاصل کذام گسیٌِ از تقیِ تسرگتر است؟

0 )√36                  2 )( 5)2                   3 )23                        4 )997 

2 

4 

آیذ. ایي ارتفاع قثلی خَد تالا هی ًصفشَد ٍ پس از زهیي خَردى، هتری سطح زهیي رّا هی 27تَپی از ارتفاع 

 خَرد، چٌذ هتر حرکت کردُ است؟ای کِ تِ زهیي هیهرتثِ چْارهیيتَج از لحظِ رّا شذى تا 
 
 
 

1 

 مهر

 آموزشگاه

  



5 

است.دهای َّای  شْرکرداز  سردتردرجِ  07 اردتیلصفر ٍ دهای َّای تالای درجِ  7 شْرکردالف(دهای َّای 

 چٌذ درجِ است ؟ اردتیل

 

 

 ب(حاصل ػثارت زیر را تِ دست آٍریذ.

 ( 5)  47 ( 4  2)   
 

 

1 

6 

   7  6  5  2                                               .                        دیرٍتزٍ را سادُ کٌ یجثز عثارت
 

   4  5                     .             دیهحاسثِ کٌ  3     2   یرٍتزٍ را تِ اسا یعثارت جثز یعدد هقدار
 
 

12  5                                                                                 .                      دیرا حل کٌ هعادلِ  3  
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7 

 جاّای خالی را کاهل کٌیذ.الف( تاتَجِّ تِ شکل 

 
  ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅                               ̅̅ ̅̅    ̅̅̅̅                                 

 

 چٌذ درجِ است ؟   ̂  ب( درشکل هقاتل زاٍیِ ی 

 

 

 ج( تا تَجِّ تِ شکل ًَع تثذیل خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ.
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8 

 را تٌَیسیذ. 48ػذد  شوارًذُ ّایتوام الف( 

 

 [36 ٍ 27] ;                                                        را تِ دست آٍریذ.           36ٍ  27ب( ک.م.م دٍػذد 

 

 

(47  37)                                                                  را تِ دست آٍریذ. 47ٍ  37.م.م دٍػذد بج(    
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9 

23                                                                            .دیرا تِ دست آٍر  حاصل عثارتالف(   4  7 5   
 

 .دیسیتٌَ تَاًدار یعددرا تِ صَرت  زیس یّا حاصل عثارتب( 
 

83  84                                                    35  25  67                  
 

1 

01 

 تساٍی ّای زیر را کاهل کٌیذ.                                                                الف( 

√
36

80
                                                                      √06   

                                                                )ًَشتي راُ حل ٍ هحاسثات ًورُ دارد.( .ذیرقن اػشار هحاسثِ کٌ کیرا تا  28√ب( هقذار تقریثی 

    √28   
 

 
 

1 

11 

]   الف( ًقطِ ّای 
 2 
 2]  ٍ   [

 0
 .ی هختصات هشخّص کٌیذرا رٍی صفحِ  [ 3

⃗⃗⃗⃗  ب( تردار    را رسن کٌیذ ٍ هختصات آى را تٌَیسیذ. ⃗ 

 

                                                                             ⃗⃗⃗⃗  ⃗  [
     
  ] 

 

⃗⃗⃗⃗  ج( ترای تردار   یک جوغ هتٌاظر تٌَیسیذ.  ⃗ 

 

                                                        [
    
     ]  [

    
   ]  [

   
    ] 
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 تاشد.()ًَشتي فزهَل ًوزُ دارد.(هی 14/3. )عدد پی تزاتز دیحجن شکل هقاتل را هحاسثِ کٌ

 

 

1 

13 

 )ًَشتي فزهَل ًوزُ دارد.(. دیشکل هقاتل را هحاسثِ کٌ یهساحت جاًث

 

 

 

1 

  



14 

 ؟ است ٌّدسی ّای حجن اس دستِ کدام تِ هزتَط سیز ّای ٍیژگی اس کدام ّزالف( 

  .............(.......)..... .ّستٌد شکل تَپی ٍ ًدارًد قاعدُ                   ...(.............)....... .دارًد رأس یک ٍ قاعدُ یک

ٍ کٌین. چقدر کاغذ کادٍ ًیاس است؟را کاد 7خَاّین هکعثی تِ ضلع هیب(   

 

 

1 

15 

]                             )تاراُ حل( را پیذا کٌیذ. x   ٍyدر تساٍی هقاتل هقذار 
   
0 ]  [

2
   ]  [

  7 
4 ] 
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16 

یاضی زّرا در جذٍل زیر ًورات درس ر

 آهذُ است.

 آى را رسن کٌیذ. نمودار خطّ شکستهالف( 

 را هحاسثِ کٌیذ. میانگین نمراتب( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اردیثْشت فرٍردیي اسفٌذ تْوي ًام درس

 09 05 04 06 ًورُ
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 احتوال ّای خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ. چرخاًین.ی رٍترٍ را هیی چرخٌذُػقرتِ

 الف( رٍی ػذد زٍج تایستذ:     

 

 قوی تایستذ:ب( رٍی ػذد دٍ ر

 

 تایستذ: 5ج( رٍی ػذد کَچکتر از 

 
 هعصَهیاى -هَفق تاشید 

75/0 

 20 علیِ السلام تشرگتزیي عیة ایي است کِ چیشی را کِ در خَد داری تز دیگزاى عیة تشواری. اهیزالوَهٌیي علی 
 

  



  نام و نام خانوادگي: 
  هفتم» پايه

 باسمه تعالي
تهراناره كل آموزش و پرورش استان اد  

قممديريت آموزش و پرورش شهرستان   
دانش پويندگانغيردولتي  دبيرستان  

 آزمون درس: رياضي 
30/02/1403تاريخ:   

  صبح 30/8ساعت شروع: 

ف
ردي

  
  سؤالات

1  
8الف) 

27   
  21ب) 

  ج) مساوي 
  53د) 

2  
  الف) درست 
  ب) نادرست 
  ج) نادرست 

  د) درست 

3  
  3الف) 
  3ب) 
  3ج) 
 2د) 

4  20 10 10 5 5 2 5 2 5 55/ /       

7  الف)  5 10 3     
)  ب) ) ( ) ( )             5 40 4 2 5 40 8 5 5 0 

6  
x y x y x y

a b ( ) ( )

x x x x x x x

     
      

           

2 5 6 7 4 12
5 4 5 2 4 3 10 12 2

125 12 3 5 3 12 2 12 62

 

7  

 الف) 

AC BC AB

BC CE BE

 

 
180 30 150      

  ج) 






1 5
3 4
5 6

·nI£U

·Hn»j

−I£TºH
  

8  

1   الف) 2 3 4 6 8 12 16 24 48, , , , , , , , , 
 ب) 

[ , ]      

  
     

20 36 2 2 3 3 5 180
262 34 20 2 2 520 362 36 2 2 3 3265 3

 

 ج) 

( , )   

  
     

30 40 2 5 10
243 26 30 2 3 530 402 40 2 2 3 52105 5

 



  

9  
  الف)           32 4 7 5 8 4 7 5 8 28 5 15 
 ب) 

3 4 3 4 7

5 5 7 5 7 12
8 8 8 8
3 2 6 6 6 6

  

    
 

10  

36  الف)  616 4 81 9     

  تر است  نزديك 5به  28تر است پس  نزديك 25 به 28چون ب) 
28 5 3

25 28 36 25 28 36 5 28 6
5 2 5 2 27 04
5 3 5 3 28 09

/

/ / /

/ / /

       
 
 


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 الف) 

  
CD  ب) 

 
  
 

3
5


 

2   ج) 3 1
2 5 3

      
           

 

12  4 4 3 14 50 24/ /   14 /3  × شعاع = مساحت قاعده× شعاع  
50 24 10 502 4/ /    مساحت قاعده = حجم× ارتفاع  

13  30 10 300    محيط قاعده = مساحت جانبي× ارتفاع  
5 6 30   محيط قاعده  

14  

  كروي  -الف) هرمي
  مساحت يك وجه×  6ب) مساحت كل = 

7 7 6 294   
  روش دوم: 

196 98 294    مساحت جانبي = مساحت كل 2× مساحت قاعده +  
4 7 7 196     محيط قاعده = مساحت جانبي× ارتفاع  

7 7 49    مساحت قاعده 

15  2 7 7 2 9
1 4 1 4 3
x x x

( y) y y

         
        

 

16  

  الف) 

  
19   ب) 15 14 16 64 164 4

  
   
®¨Íμ]¸Ã«ºIÃ¶ jHk÷U 

5الف)   17
2ب)      8

3ج)      8
8   

  نمره 20جمع بارم : 
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 درخت تو گر بار دانش بگیرد

 به زیر آوری چرخ نیلوفری را
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                                                                                                                                                                                                                                                     به نام خدا                                                                                                                    
 مشهد مقدس 4ناحیه     دخترانه فرهوشان     دبيرستان  

 1402-1403سال تحصيلي   دومامتحان پاياني نوبت 

                              نام خانوادگي:                                               نام و

 1403/  2 / 13 تاريخ:                    دقيقه  90   مدت آزمون:             رياضي  درس: نام          هفتم  پايه:               صفحه      صفحات :   تعداد 

 باعدد:نمره 
 

................./ ........................ 

 نمره باحروف: 
 

 ....................... ....................... ....................... 

 تينا عاشور نام خانوادگي دبير: نام و
 

 امضا:                 

ف 
ردي

 

 گيرد.  هماناباياد خدا دلها آرام مي )الابذكرالله تطمئن القلوب(  

بارم 
 

1 

 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. 
 اش برابر با .................. است. الف( جمع هر عدد با قرینه 

 ب( حاصلضرب عددی ................. در عددی منفی، عددی منفی است.

 ............. هستند. باهم  12𝑚− و   7𝑚 ج( عبارت  

 باشد محیط آن مربع، ................... است.  3𝑎د( اگر ضلع مربعی،  
 درجه یک زاویه ............... درجه است.   43( مکمل زاویه و

 کند. نسبت و سهم هر بخش را به صورت درصد بیان می ه( نمودار ..................... 

5/1 

2 

 عبارت جبری مربوط به  عبارت کلامی زیر را بنویسید. الف( 
 .................................................. برابر عددی«      2»شش واحد کمتر از 

 ی هر عدد خودش است.        ص            غ ب( اولین شمارنده 

 داشته باشد محدب است.  ص              غ  °180ج( چندضلعی که حداقل یک زاویه بزرگتر از  

5𝑛ی دهم الگوی عددی د( جمله  −       است. ص            غ 35برابر  3

+ و 9−برابر با   81ی دوم عدد هاو( ریشه   غ           است.   ص    9

1/5 

3 

در این مزرعه چند مرغ و چند  تاست.  82مرغ و اسب وجود دارد. تعداد پاهای آنها روی هم   25در یک مزرعه روی هم 
 اسب وجود دارد؟   

 
 
 
 
 

1 

4 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 

4𝑥 − 7𝑦 + 2(2𝑥 + 4𝑦) = 

 

 

0/5 

5 
 زیر را حل کنید.  همعادلاللف( 

5𝑥 + 7 = 2𝑥 − 8    
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 شماره صندلي 

 محل درج مهر مدرسه  

 



𝑥ب( مقدار عددی عبارت جبری زیر به ازای  = 𝑦 و   6− =  به دست آورید.  9

𝑥2 + 3𝑥 − 5(𝑦 + 2) = 

 

 

6 

 )با استفاده از روش تجزیه(  را به دست آورید.  60و   45ب.م.م و ک.م.م دو عدد  الف(  

 

 

 

 را بنویسید.    36های عدد  ب( شمارنده 
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 را به دست آورید.  73√جذر تقریبی 

 

 

 

 

1 

8 

 روی محور مختصات مقابل 
 یک جمع متناظر بنویسید.  زیر  برای بردار الف(

 

=شده را با بردار انتقال چهارضلعی دادهب(   [
+3
−2

] 𝑚⃗⃗   .در صفحه انتقال دهید 
 

]را با مختصات  Fنقطه ج( 
−5
 در صفحه نشان دهید.  [3−

2 

9 

 در نظر بگیرید(   3را  𝜋عدد   و  4)شعاع قاعده:   را به دست آورید. مساحت کل و حجم شکل زیر  الف( 
 
 
 

 

 

 ، چند راس و چند وجه جانبی دارد؟پهلو چند یال 4ب( یک منشور 

 

3 

10 

 را به دست آورید. ̂ 𝐴 در شکل زیر اندازه زاویه  الف(  
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 عدد 

 مجذور 

 10 

80 

30 

A 

 



 به شش قسمت مساوی تقسیم شده است.جاهای خالی را کامل کنید.  AGخط  ب( در شکل زیر پاره 
 

                                                                  ●      ●      ●      ●      ●      ●      ● 
               𝐴         𝐵         𝐶          𝐷        𝐸          𝐹       𝐺                    

 

𝐴𝐺̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐶̅̅ ̅̅                        𝐴𝐷̅̅ ̅̅ + 𝐷𝐹̅̅ ̅̅ = ⋯    
            𝐴𝐹̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅                        𝐴𝐸̅̅ ̅̅  − 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯                   

 

11 

 ویسید. ندار بن ل عبارت زیر را به صورت تواحاص

  32 × 42 × 125  الف)   =

    82 × 25  ب)=

      98 × 75 × 73  )ج =

     32 + 32 + 32  د)=

√
16

49
 و)=

5/2 

12 

ایم.  ی سبز یک مهره به تصادف خارج کرده مهره  5ی سفید و مهره 4،   ه سیاهمهر 6اوی حای از درون کیسه 
 های خواسته شده را بنویسد. تمال اح

 د. الف( مهره سفید باش 

 ب( سفید یا سیاه باشد. 

 . زرد باشد ج(

5/1 
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 برای جدول مقابل نمودار خط شکسته رسم کنید.  الف(

 

 

 

 

 

 به دست آورید.  راب( میانگین نمرات  

 

 درس ریاضی  علوم  زبان  عربی  دینی 

 نمره 17 18 20 15 14

25/1 

 
   20 جمع بارم 

 موفق باشيد. 
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